

0:3负于意大利队后

# 女排世界排名被日本队超越

下周将进行香港站的比赛

2024年世界女排联赛第二站中国澳门站比赛2日晚落幕。在收官战中,中国女排面对世界排名第五、同样在争夺巴黎奥运会席位的意大利队时进攻接连受阻,以23:25、19:25和16:25不敌对手,并因此被扣掉9.3个世界排名积分。日本队由此完成排名反超,成为亚洲第一。

2日晚的比赛中,朱婷无缘首发,主攻由李盈莹搭档吴梦洁,副攻袁心玥、王媛媛,接应龚翔宇,二传刁琳宇,自由人王梦洁。

开局,意大利队展示出不俗的进攻实力,并迅速抢占领先优势。中国女排在落后的情况下慢慢找回节奏。短暂调整后,中国队不断得分,双方比分陷入胶着。但意大利队对关键分的处理更好,以25:23先胜一局。

第二局,双方开局均倾注全力,比分交替上升至中段。然而在意大利队进行调整后,中国女排未能及时通过拦防限制住对手副攻的攻势,分差因此被逐渐拉开。尽管场上球员每球必争,但最终以19:25再负一局。

第三局,中国队对于意大利女排核心球员艾格努的拦防依旧吃力,拉锯战中未能取得优势,反倒在压力之下攻防节奏全面陷入混乱,最终以大比分0:3输掉比赛。朱婷本场仅在第一节短暂登场发球。

完败于意大利队后,中国女排以两胜两负的战绩结束了澳门站的所有比赛。相较于巴西站三胜一负的战绩,中国女排在澳门的表现不尽如人意。并且如今球队还被日本队反超,丢掉了亚洲第一的排名。首场面对荷兰队,慢热的中国女排先失一局,虽然最后赢得了胜利,但整个过程并不轻松。之后对阵日本队,占据身高优势的中国女排没能抵挡住对手快速灵活的进攻,输掉了争夺巴黎奥运会门票的关键战。第三场与泰国女排交手,中国女排虽直落三局取胜,但也暴露出二传不稳定、拦防不佳等亟待解决的问题。

通过世界联赛前两个分站赛的表现不难发现,中国女排目前有一个亟待解决的问题——进入状态慢。8场比赛,中国女排除了面对韩国队和泰国队拿下首局以外,其余6场比赛均是被对手先下一城。而这6场比赛中,中国女排最终逆转了美国队、塞尔维亚队、荷兰队,也分别不敌加拿大队、日本队和意大利队。

将亚洲大铁纪录带进8小时

## 中国铁人苗浩“长路漫漫亦灿灿”

6月2日,在IRONMAN德国汉堡欧锦赛上,中国铁人三项运动员苗浩再次向世界展示了他的非凡实力,在全程226公里的大铁比赛中以7小时58分04秒夺得全场季军,成为首位打开8小时大关的亚洲人,也将个人大铁最好成绩提高了20分钟。

铁人三项运动,是一场考验体能与意志的极限挑战。苗浩作为中国国内首位职业铁人三项运动员,一路“摸着石头过河”。而今,苗浩的名字早已成为中国大铁领域的标志性符号。“每一次比赛都是一次新的开始,不问终点,全力以赴。”苗浩坚定地说。他的话语中充满了自信和勇气,这正是他能够再次突破自我、创造辉煌的原因。

2023年6月4日,同样是在汉堡的赛场上,苗浩以8小时19分12秒获得全年龄组季军,刷新个人最佳成绩的



大多数时间,朱婷(右)只能“观赛”

目前,巴黎奥运会的12个女排参赛席位已有7个各归其主。根据规则,国际排联会在世界联赛第三站比赛结束后,按照实时世界排名来分配余下5个奥运会参赛席位。其中暂未拿到席位的亚、非两个大洲排名第一的球队各占1席。最后3个席位将按照世界排名由高到低进行分配。

也就是说,中国女排现在有两条路径进军巴黎奥运会。一是通过亚洲第一的身份晋级。不过在世界联赛第二站结束后,日本队反超中国女排2.05个积分,成为亚洲第一。世界女排联赛下周进行最后一站,中国女排若能在最后4场世界联赛中打出好成绩,仍有机会重返亚洲第一宝座。

即便第一条路径行不通,中国女排还可通过第二条路径晋级。目前,在尚未获得奥运席位的队伍中,中国女排身前的意大利队、日本队,身后是荷兰队、加拿大队。由于荷兰队、加拿大队的积分均落后中国女排35分以上。除非世界联赛第三站发生极特殊情况,否则中国女排去巴黎奥运会没问题。

不过,从近几场的表现看,中国女排在朱婷的使用、拦防等环节仍存问题。距离世界联赛第三站香港站开始还有一周时间,中国女排需要尽快调整。在6月11日开赛的香港站比赛中,中国女排将分别迎战保加利亚队、德国队、土耳其队和波兰队。 宗禾

同时再次刷新中国大铁纪录。时隔一年,苗浩再次踏上德国汉堡征程,更强劲的对手,更具野心的目标,同时还有更强大的自己。3.8公里游泳用时51分32秒,180公里自行车用时4小时14分15秒,42公里马拉松用时2小时45分26秒,苗浩用实际行动诠释了铁人精神,向世界证明了中国铁人三项运动员的实力和拼搏精神。他的胜利不仅是个人的荣耀,更是整个中国铁人三项的荣耀。

作为赛场上唯一的中国选手,他孤军奋战,是名副其实的孤胆英雄。他的身影在IRONMAN的赛场上如旗帜般飘扬,代表着中国选手的拼搏与荣耀。回首过去的艰辛历程,苗浩常说:“回首看,轻舟已过万重山。”当被问到对未来的展望时,苗浩又说:“向前看,长路漫漫亦灿灿。” 钟青

## 国羽新加坡赛夺四冠

新华社新加坡6月2日电 新加坡羽毛球公开赛2日举行各单项决赛,中国队夺得男单、男双、女双、混双四项冠军。

新加坡公开赛是世界羽联世界巡回赛超级750赛事,国羽派出全主力应战,五个单项全部进入决赛。

男单决赛是石宇奇和李诗沣的国羽内部对决。两人鏖战87分钟,石宇奇以17:21、21:19和21:19逆转获胜,拿下赛季第三冠。

男双冠军归属何济霆/任翔宇,他们以21:19和21:14战胜印度尼西亚组合阿尔菲安/阿迪安托。

女双头号种子陈清晨/贾一凡以21:15和21:12连下两城,轻取日本名将松山奈未/志田千阳,成功卫冕。赛后陈清晨和贾一凡说两人赛前和赛中各自出现了一些伤病,所以在场上心态很平稳,“走一步看一步”,而结果比预期要好。



石宇奇(左)与李诗沣互相致意

另一对国羽王牌组合、混双头号种子郑思维/黄雅琼也没有手软,他们仅用时30分钟,便以21:11和21:19击败中国台北队的杨博轩/胡绫芳。“雅思”组合表示这次比赛肯定了亚锦赛后六周训练的成果,他们会好好珍惜奥运会前参加高级别比赛的机会。

中国队唯一没能登顶的项目是女单。东京奥运会冠军陈雨菲与世界排名第一的韩国名将安洗莹拼到决胜局,以19:21、21:16、12:21败下阵来。

## 女篮获奥运热身首胜

新华社沈阳6月2日电 2日,中澳女篮奥运热身赛在沈阳进行了第三场争夺,此前两连败的中国女篮本场以75:68战胜澳大利亚队,杨舒予得到全场最高的23分。

本场比赛,在李梦、韩旭、黄思静、杨力维等主力继续缺阵的情况下,杨舒予成为球队取胜的功臣。她在首节就展现了出色的外线手感,澳大利亚队则内线优势依然明显,上半场比赛以39:33领先。易边再战,杨舒予的三分球让对手难以招架,中国队也借势在第三节打出25:12反超比分。末节,澳大利亚队一度追近比分,但中国队凭借最后稳定的罚球收获胜利。

全场比赛,杨舒予三分球6投全中,得到全场最高的23分;王思雨得到10分



杨舒予(中)在比赛中

和4个篮板。

赛后,中国女篮主教练郑薇在总结整个系列赛时说:“对澳大利亚队的三场比赛对于我们适应国际比赛的强度是非常有帮助的。我们定的目标也是打一场进一步。目前我们打球的人比较少,但是这三场比赛的强度我们都顶下来了。尤其在今天这场,我们在攻守两端比前两场做得更好,这是我们值得高兴的地方。”

## 张楠还想征战国际赛场

新华社长春6月2日电 2日,2024亚洲羽毛球精英巡回赛辽源站在吉林省辽源市开赛,奥运冠军张楠携手多位羽坛名将奉上一场精彩的“羽球”对决。已经退出国家队的张楠表示,在身体允许的情况下,仍期待回归国际赛场。

当日辽源市职教园区体育馆内座无虚席,在1500余名观众的助威声下,先后展开了明星对抗赛、明星挑战赛和明星配

对赛。张楠、徐晨、李俊慧、汤金华、叶佩延、李龙大6位羽坛名将悉数登场,和当地6名民间高手过招,并在赛后与球迷近距离互动。

34岁的张楠是伦敦奥运会混双冠军和里约奥运会男双冠军。目前,作为北京羽毛球队运动员和教练员的他经常到外地训练、交流,以保持良好的竞技状态,备战2025年第十五届全国运动会。

分类信息

刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅  
按行收费1行9个字 60元/次  
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线:6630888

商务广场

刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652  
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修  
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

供求信息

旺角饭店急转:多年名店,  
带独立烧烤啤酒广场,有  
停车场 13280985889